

小记者周刊

刊头题字:马林 主编:唐苏春 实习编辑:刘斌 美编:房鹭



镜头捕捉美好瞬间 笔杆弘扬真善美

我们的“新闻入门课”

6.1前夕，山亭区实验小学600多名戴上小红帽的枣庄日报小记者，参加新闻入门摄影培训课。

为了让小记者们用自己的眼睛去发现世界，用自己的行动去探索世界；用自己的镜头，去捕捉美好的瞬间；用自己的笔杆，去弘扬学校及社会的真、善、美；用自己的实践，去体验人间的真情，枣庄日报社小记者团开展了小记者“庆六·一”新闻入门培训活动。让小记者们利用好“小记者”这一平台，通过参加丰富多彩、形式多样的小记者活动，尽情展示自己的才华与风采，通过采访及参与社会实践活动，开阔眼界、增长见闻，不断地提高和充实自己，培养乐观、自信、向上的人生态度，以便更好的适应未来社会发展的需要。

(孙明春 王丽 文/图)

授课前，张荣军校长要求小记者认真学习新闻知识，做一名合格的小记者

摄影培训课上，小记者们认真听讲

现场气氛活跃，大家踊跃地举手回答问题



遇到不明白的问题，我要积极向老师提问

观精彩表演 学神奇魔术

吴桥行领略杂技之乡魅力

早就听说“上至九十九，下至刚会走，吴桥耍杂技，人人有一手”，真有这回事吗？5月24日至25日，市中区建设路小学和山亭区实验小学的枣庄日报小记者手拉手共赴河北吴桥，亲身感受“中国杂技之乡”的神奇魅力。

小记者在杂技小院、魔术迷幻宫、梦幻剧场、吹破天剧场观看了演员们精彩的表演，变脸、吞剑、空中飞人、耳朵抽烟、魔术表演等令他们赞叹不已。演出结束后，小记者们现场跟艺人们学习皮影戏、魔术等，开心极了！

此次吴桥行，令小记者们大开眼界，增长见识，还通过互相沟通交流，深刻体会到了“台上一分钟，台下十年功”的道理。小记者们纷纷表示，无论是在今后的学习中，还是在生活中，都应学习杂技演员们坚持不懈、勤奋刻苦的精神。

(韩洪民 韩涛 文/图)



▲ 魔术“变大的纸张”可真神奇



来秀一秀我的魔环表演▶

▲ 杂技演员们表演用的钢丝可比这个粗多了



▲ “小记者们，这里就是吴桥杂技博物馆……”



皮影戏表演，看着容易，学起来可难



快来跟我们一起领略中国杂技的魅力吧